

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 7/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2023. június 19-én 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Rapp Zoltán és Jug Zoltán

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Fűrné Láng Erika személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. **Az ÜKKB éves tevékenysége, felkészülés a közmeghallgatásra**
2. **Környezetvédelmi terv végrehajtásának áttekintése**
3. **Egyebek**

Rózsa József elnök: Javaslom, hogy a 2. napirendi pont a Környezetvédelmi terv végrehajtásának áttekintésére a következő ülésen kerüljön sor, mivel a program készítője Rapp Zoltán nincs jelen. 2021. őszén készített program tárgyalása során jó lenne, ha jelen lenne a készítő is.

14/2023. (06.19.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, hogy jelen ülés 2. napirendi pontja, a Környezetvédelmi terv végrehajtásának áttekintése lekerül a napirendről, a napirend tárgyalására a következő ülésen kerül sor.

1. Az ÜKKB éves tevékenysége, felkészülés a közmeghallgatásra

Rózsa József elnök: Bemutatja Készítettem egy beszámoló vázlatot, mely szerint előjáróban essen szó a szokásos matekról: az elmúlt évi közmeghallgatás óta az ÜKKB 12 ülést tartott, 41 napirenddel. Ezekben zömében a már ismerős, visszatérő helyi problémákkal foglalkoztunk: kommunikációs feladatokkal, utakkal, parkolással, forgalom lassítással, kompokkal, révekkal stb. Sajnálatos módon az ez évi beszámoló nem sok pozitívumot tartalmaz. Az önkormányzat likviditási helyzete, működésre és fejlesztésre fordítható forrásai jelentős mértékben csökkentek. Miután a bizottság hatáskörébe a költséget jelentő témák tartoznak - legyen az közlekedés vagy kommunikáció – nagyon kevés eredményt tudunk felmutatni az elmúlt évben.

A négy folyami átkelő közül két szerződés jár(t) le ebben az esztendőben. A Pásztor révhajó szerződése elkészült, aláírás után hatályba lépett. A Dunakomp Kft szerződése 2023 június végén jár le. Az új szerződés előkészítése folyamatban van, de megállapodás hiányában a korábbi határozott idejű szerződést a Képviselő testület javasolja három hónappal meghosszabbítani.

A korábban kihelyezett sebesség korlátozó táblák a település kapuihoz, valamint a Nagyduna sétányra és az Orgona utcába csak részben eredményesek. A közlekedők többsége tiszteletben tartja a sebesség korlátokat. Azonban a KRESZ szabályokat figyelembe nem vevő kissebesség, valamint a sebesség megszállott motoros gyorshajtók miatt változatlan lakossági igény a Monostori úton, az

Árpád úton további intézkedés, fekvő rendőrökkel történő forgalom lassítás. Ennek a tervezése megkezdődött, de ismert okok miatt a folytatás elmaradt, felfüggesztésre került. Az önkormányzat kérésére az utóbbi időben gyakoribbá vált a rendőri jelenlét, többek között a sebesség mérés a településen, amiért köszönet illeti a rendőri vezetést.

Lakossági kezdeményezésre a Damjanich utca Martinovics utca kereszteződésbe kikerült a stop tábla. A kezdeményezőik adományként befizették a telepítés költségeit. Köszönet érte.

Sajnálatos módon kevés forrás és energia áll rendelkezésünkre az úthálózat folyamatos karbantartására. Emiatt jelentősebb gyűjtő útjaink állapota rohamosan romlik, javításuk lassan halad. (Többek között emiatt is kezdeményeztük többször a falugondnokság megerősítését, melyre az önkormányzat anyagi helyzete miatt továbbra sincs reális esély.)

A Kommunikációs stratégia végrehajtását, hatékonyságát az ÜKKB rendszeresen figyelemmel kíséri.

A lakosság tájékoztatása több formátumban (közlemények, cikkek, videó interjúk) folyamatosan történik.

A szigetmonostor.hu portálján a tartalomgyártás több forrásból táplálkozik. A hivatal, a faluház vezetője és a kommunikációért felelős kolléga egyaránt töltenek tartalmakat. Az oldal új funkciói, mint az okos térkép és az eseménynaptár jól nyomon követhetőek és áttekinthetőek. A kvíz és kérdőív funkció remek lehetőséget biztosít a lakossági visszacsatolások, vélemények bekérésére és elemzésére.

Sajnálatos módon az elmúlt hónapokban többször érte támadás honlapunkat. A hiba kiküszöbölése több hónapos munkát igényelt, az új nagyobb védeltséget biztosító rendszer már működik, vele együtt a hírlevél szolgáltatás is újra indulhatott. A honlap további fejlesztése tervezés alatt van a bevont üzemeltetővel. A jövőben szeretnénk, ha az önkormányzat által megrendelt tervdokumentációk előzetes társadalmasítása (társadalmi egyeztetése) a honlapon is megtörténhetne. Ennek technikai részleteinek kialakítása elkezdődött. Az informatikai megoldás jól kiegészítheti majd a hagyományosan eddig is megtartott lakossági fórumokat.

Előkészítés alatt van egy mobil alapú válságkommunikációs rendszerhez való csatlakozás, amely természeti katasztrófák és egyéb válságjelenségek bekövetkezése esetén akár az érintettekhez lebontva tud mobil és vezetékes telefonra üzeneteket továbbítani. A rendszer rugalmas elérést biztosít az önkormányzatnak a lakosság felé és teljesen ingyenes.

Újságoló: A tartalomgyártásban a kialakult szerzői kör jól működik, ugyanakkor nagyobb hangsúlyt kell kapnia a jövőben a hivatali lakossági tájékoztatóknak, illetve a különböző testületi döntések háttérének bemutatásának. Ezen kívül továbbra is egy magazin típusú érdekes és szórakoztató lokális lap fenntartása maradt a legfőbb cél.

Facebook és YouTube: A facebookon a Szigetmonostor hírei oldal és a Szigetmonostor facebook csoport az a két terület ahol a kommunikáció zajlik. A portálra kikerülő hírek, események itt kerülnek megosztásra és innen tovább oszthatóak. A feladattervben kitűzött weboldal – facebook - YouTube platformok közötti kapcsolódás az új portál üzembe helyezésével teljessé vált.

A Szigetmonostor hírei csatornán a polgármesterrel készített havi interjúk gyártása továbbra is folyamatos. A tartalmi szélesítés sajnos még nem valósult meg. A településen más forrásból készült, de a település egészét érintő tartalmak másodközlésére még nem alakult ki metódus.

Kapcsolattartás: Kapcsolattartás a település életét befolyásoló szervezetekkel.

Több éves csúszás után idén már havi rendszerességgel szervezzük a találkozót a település életét befolyásoló szervezetekkel. A konkrét ügyeket érintő egyeztetéseken kívül mindegyiküknek felajánlottuk az önkormányzat kommunikációs platformjait annak érdekében, hogy a település lakosságát közvetlenül elérhessék. Tapasztalatunk szerint azonban a legtöbb, főleg állami szervezetnél nincs elég erőforrás ennek használatára.

Az önkormányzat belső kommunikációjában továbbra is vannak nehézségek. Nem minden esetben jutnak el fontos információk időben a testület, ill. a bizottságok tagjaihoz. Ezen próbált segíteni az elmúlt évben bevezetett vezetői információ, mely minden érintetthez eljutott. Több

hónap nyolc összefoglalója került kiadásra. A visszacsatolások hiánya, vélt – valós érdektelenség miatt az összefoglaló szép csendben kimúlt.

Kisokos: A második online kiadása megtörtént a portálon a frissített verzió olvasható.

Rapp Zoltán nem tett észrevételt, **Hantos Zoltán** kommunikációs tanácsadó javaslatát beépítettem.

Felolvassa a

Kővári Ferencet tájékoztatni kell arról, hogy három hónappal hosszabbodjon meg a szerződés, ez az egy oldalú ajánlat, lehet ezt ő diktátumnak tartja majd.

Állandó témák, az **Árpád utcában,** a **Monostori úton** a forgalomlassító műtárgyak kérdése. Erről készített **Havasi Zoltán** egy tanulmánytervet, de ez főként finanszírozási probléma miatt elakadt.

Határársárdai járda építés ugyancsak **financiális** okokból elakadt.

Vállalkozót nem tudunk megbízni az utak rendbetételével, mivel erre sincs pénz, ezért saját erőből próbáljuk megoldani a kátyúzást.

Molnár Zsolt polgármester: A **Horánygyöngye utcán** és a **Vadvirág utcán** a padka rendezést kell megoldani, ezt két hét múlva tudják elkezdni, mert most kaszálnak.

Rózsa József elnök: **Végmann Tibivel** beszélünk több utcáról, az egyik **Lipp Attiláékhoz** vezető út előtt és a **domboldalon** a **Cserje utca Szentendrei utcáról** nyílik ott sem tud felmenni a kukás autó.

Molnár Zsolt polgármester: **Lipp Attilával** beszéltem, azt is ígérte, hogy két héten belül végig nyírjuk, csak nem elég a vágás, az egy egész napos több emberes munka, mert ami ott keletkezik azt össze is kell szedni. Ma megcsináljuk, vagy a héten, de ha nem tud mégse bemenni a kukás autó, akkor elhozzuk mi a szemetét a telephelyre.

Rózsa József elnök: **Soproni Anna** stop tábla telepítését is beleírtam a beszámolóban.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem tudom mi az egyszerűbb felszólítást írni, vagy a **Tibiéknek** egy napot rászánni a kerítésnél lévő rálógó lombot lenyírni, ilyen pl.: az **Orgona utca,** ahol egy negyed sávot elvesz a zöld. **Vadvirág utcán** a padkára lóg zöld lomb.

Molnár Zsolt polgármester: **Forgalomlassítónál** sem látszik az előrejelző tábla.

Rózsa József elnök: Ma beszéltem településgondnokkal többek között erről is, arra jutottunk, hogy **Anikóval** járják végig a települést, tegyenek javaslatot, hogy hogyan lehet ezt megoldani, ezt kezelni kell mert a kukás autó nem megy be bizonyos utcákban. Segíteni kell a kukásautókat, hogy a közszolgáltatást biztonsággal végre tudják hajtani. Szerencsére településgondnok segít, behordja a telepre, én elintézem, hogy a következő alkalommal vigyék el. Egyelőre jó az együttműködés, de hogy mi lesz 3 hét múlva nem tudom.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Eddigi tapasztalatok szerint, hosszú tömött sorok voltak, ezért lesz-e pótnap a veszélyes hulladék gyűjtés esetében?

Molnár Zsolt polgármester: Két évvel ezelőtt voltak nagyon sokan, nem tavaly, ezért nem tervezünk pótnapot.

Rózsa József elnök: Most csak **lakcímkártyával** vagy más dokumentummal kell igazolni, hogy helyi veszi igénybe a lehetőséget. **Surányiak** nem tudnak majd leadni hulladékot.

Molnár Zsolt polgármester: Tavaly nem volt gond, nem voltak túl sokan.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Jó lenne kommunikálni ezeket a feltételeket a csatornáinkon. Ha nem olvassa valaki végig, akkor nem fogja megérteni, hogy ezeket a papírokat kell hozni.

Határársárda felől a **Duna parton** a gát nagyon beláthatatlan. A **Kossuth utcára** merőleges utcán van a **Dohánybolt,** a bal oldalon parkolnak a lakók, ott nem lehet közlekedni. Az ott parkoló autók is akadályozzák a forgalmat.

Molnár Zsolt polgármester: Szűk az utca így tényleg nem tudnak közlekedni. A mellékutat el tudjuk egyengetni. **Zúzott köves terítést** terveztünk és **francia draines** vízelvezetést.

Rózsa József elnök: **Pásztor Révvel** meg tudtunk állapotni, ami eddig igény szerinti járat volt, az **rendes járat** lett, és még a plusz igény szerinti esti járat is bekerült a szerződésbe. A **Dunakomp** szerződést nem tudom, hogy fogjuk realizálni, az előkészítésről szóló képviselő testületi határozat feljogosította a polgármestert a tárgyalások lefolytatására, majd a szerződés megkötésére. Az előkészítés után a szerződést mégis **KT** döntésre bocsátottuk, amit a képviselő testület leszavazott.

Kommunikáció tekintetében anyagi okokból fel kellett menteni több vállalkozót, több munkatársakkal kötött szerződést. Abban állapotunk meg, hogy ne mindig Zsolt adjon interjút. A mai tárgyalásunkon – a Nemzeti Park munkatársakkal – juttatta eszembe, hogy felajánljuk a lehetőséget a szervezeteknek, hogy ők is kommunikáljanak ezen a csatornán. A nemzeti parkosok is elmondták, hogy őket is lemossák a Fővárosi Vízművek emberei a tárgyalásokon, pedig ők egy hatóság. A másik kommunikációs nehézséget az okozta, hogy fél évig nem működött a honlap, és továbbra sem tudjuk, hogy ki indította el ezt a fennakadást.

Municipalis-szal való tárgyalás hogy áll?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Szerződés-kötés előtt állunk az ingyenes funkcióra. Ha megkötésre kerül a szerződés, akkor elkezdődik a bemutatás és beüzemelés.

Rózsa József elnök: Árvíz, tornádó az elsődleges krízis, de azt is krízisnek fogják fel, ha elkóborol egy idős rokon, vagy valahol tűz üt ki.

Fájó pont, hogy Molnár Zsolttal elkezdtük a vezetői információt, megcsináltunk nyolc vezetői információt egyszer kaptam rá visszajelzést Marianntól, majd érdektelenségbe fulladt. Senki nem hiányolta mikor nem készült több.

Kisokos második kiadása on-line elérhető, de ezt talán nem olvassák olyan sokan.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Zákány Szandra kért a Denagyvilág Fesztiválra az első kiadású nyomtatott példányokból.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Én is kérek még példányt, mert ahány térképet kiteszek a könyvmegállóba, azt mind elviszik.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Most, hogy a HÉSZ-szel egyenesbe vagyunk a testületi szándék szerint kéne a település arculati kézikönyvet is módosítani.

Molnár Zsolt polgármester: Eredetileg ezt a főépítész csinálta, jeleztem felé, hogy nézze át, hogy a gyakorlat milyen problémákat hozott elő, egy ilyen biztos van a fém tetők problémája, ezt már becsatornáztuk, a kerítések esetében is lehet módosítani. Költség szempontjából sokan nyúlnak a cserepes lemezhez, mekkora probléma a cserepes lemez, kérdés, hogy bele kell-e állnunk.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Szerintem nagyobb jelentőségű dolgokat kell fordítanunk az energiánkat. Amiben szigorúak akarunk lenni, ott legyünk következetesek, abba fektessünk energiát.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Bosányi András, Herrer Ceasart lenne érdemes megkeresni.

Molnár Zsolt polgármester: Vagy Kati kikeresi, hogy kik azok a tervezők, akik a legtöbb tervet készítik.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Andorral mit csináljunk?

Molnár Zsolt polgármester: Hívjuk fel holnap.

Facebook látogatottsága, és további adatok megjelenítése a

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az újja épített oldalon nem lett beállítva a google analytics szolgáltatást, tehát nincs erről adatunk. Azt meg tudjuk adni, hogy a honlap hírlevél szolgáltatására hány feliratkozó volt.

15/2023. (06.19.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja az ÜKKB éves tevékenységéről szóló beszámolót, és javasolja, hogy az a közmeghallgatáson közzétételre kerüljön.

2. Egyebek:

Rózsa József elnök: Dunakomp Kft. szerződéséről Kővári Ferencsel kell egyeztetni, Zsolt légy szíves tájékoztasd Ferencet. Megjött a levél a Magyar Révészok Egyesületének tagjaihoz, amiben a minisztériumi tárgyalások következményeként kéri, az alábbi adatok szolgáltatását:

- kompok, révek utasforgalma 2 évre visszamenőleg,
- kompok, révek utazási kedvezményeket igénybe vevők létszáma (diák, 65 év feletti, MÁK kártyás utasok stb.)
- szigorú számadású menetjegyek tárolása.

Szeptemberben lesz a révészok országos találkozója., múlt héten hívtak, hogy szeretnék-e alelnök lenni, de nem szeretnék, aztán mondták legyenek a jelölő bizottság tagja. Reméljük, hogy ezeket az adatokat a révészektől megtudjuk.

Molnár Zsolt polgármester: A Fővárosi Vízművek 18 milliárdos hiányra tervezte ezt az évet, úgy tűnik ez év végére 11 milliárd lesz. A részvényeseknek a tulajdoni hányad arányában kell állniuk a veszteséget, ez 540 eFt-ot jelent nekünk. Nyilván ezért a fél százalékra mindenképpen szükségünk van. Azért lobbizunk mindannyian az országgyűlési képviselőnél, hogy a közműadót, amely a hálózat hosszára került kivetésre, erre az évre vonják vissza. 2025-től ezt ki is kell vezetni. A másik, hogy engedje az állam, hogy legalább a közületeknél lehessen vízdíjat emelni. A DMRV-nek a Fővárosi Vízművek szolgáltat vizet, ahhoz, hogy Solymár vízhez jusson az mintegy 500 millió forintot jelent a részvényeseknek. Engedje az állam, hogy a közületeknek lehessen vízdíjat emelni. Ha ezt az állami jóváhagyná, akkor nem lenne ez a veszteség. Ha ez a lobbizás nem jár eredménnyel, akkor szeptemberben el kell indítani a folyamatot, hogy befizetésre kerüljön a település részéről az 540 ezer forint.

Rózsa József elnök: Ma találkoztunk a Duna-Ípolya Nemzeti Parkkal. Megállapodtunk néhány gyakorlati projekt előkészítésében.

Molnár Zsolt polgármester: Az árvalányhajas rétet szeretnék visszahozni a Jövő Erdejé parkban, megnéztük hova lehetne kaszálékot elteríteni, hogy felül vetődjön a rét. Nemcsak hátul, hanem a Rosd utcánál is jó a belső rész, azt könnyebb lenne kaszálni, mert sík a terep. Ott vagy kézzel vagy kiséppel kell kaszálni. Ha idén akarunk felülvetni, akkor ezt most kell megtenni, mert lassan eldobja a magját az árvalányhaj.

Az ártéri erdőben invazív növényekkel van tele, zöld juhar is sok van, ha az kiirtanák, akkor nem lenne ártéri erdő. Ők, támogatni nem tudják, csak erkölcsileg. Úgyhogy ebből egyelőre nem lesz semmi. A teljes terület kezelője a Vízig, de a gát lábától 5 méterig erdő a terület, utána 20 méteren erdő, majd a Duna felé megint nem. Belső sáv van kijelölve erdőművelésre.

A belső részben van egy erdőként nyilván tartott terület, amit erdőtervvel lehet művelni. ha az invazív növények visszaszorulnak szép lenne, de ezt csak pályázattal lehet elérni. Azt fenn is kell tartani. Őshonos növényzet erősödne meg a fehérynár, a fűz, vagy az erre a területre nem jellemző kocsányos tölgy, akkor az invazív fajok visszaszorulnának. Ez csak akkor lehet, ha természetvédelmi pályázat fedezi a költségeket. Az invazív gyérítése is milliós költség lenne. A lombkorona szint munkáját kell majd megkezdeni, mert lehet az megoldja az aljnövényzet problémáját. Bálványfát csak vegyszerrel lehet kiirtani, a zöld juhart pedig abroncsolni kell.

Rózsa József elnök: Nekik is van problémájuk a Fővárosi Vízművekkel, érdemes lenne a többi önkormányzattal és a DINP-kal összefogva megkeresni őket.

Molnár Zsolt polgármester: Kevés ember léphet be a vízmű területre, de ettől függetlenül bemennek legfeljebb elkapják őket.

Rózsa József elnök: Annak, akinek nincs belépési engedélye az azt csinál majd, amit akar, akinek van az ügyis vigyáz a természetre.

Dr. Soproni Anna lakos: Piacon az oszlopot nem lehet újra festeni?

Molnár Zsolt polgármester: Turisztikai pályázat része, hogy rendbe tegyük a pavilont és a Piac téren is ez a cél. Az árnyékolás sem elég, árnyékoló tervébe bele is férhet a festés költsége.

Dr. Soproni Anna lakos: Parton nem lehetne-e szelektív gyűjtőt elhelyezni?

Molnár Zsolt polgármester: Anno a szelektív gyűjtő szigetek sem működtek.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az a baj, hogy a mostani szemetest se funkciójának megfelelően használják.

Dr. Soproni Anna lakos: Olyan tároló lenne, ahova az alumínium hulladékot lehet betenni kis lyukú gyűjtőre gondoltam.

Rózsa József elnök: A DTKH tavaly adott ki lila matricát az üdülő tulajdonosoknak a kommunális hulladék jelölésére. A Zöldhíd munkatársaival bejártuk a települést, 2-3 hete, mert panaszkodtam, hogy kinn vannak a címkézett zsákok, és nem vitték el. Rajta van a matrica, mely szerint kommunális hulladék, zöld hulladék van benne, de nem veszik át se zöldként sem kommunálisként, mert a zöldnek lebomló zsákba kellene lenni. Mégis elvitték, de másnapra újra termelődött. Ha az emberek kiléptek a portájukról onnantól megszűnnek jogkövetőnek lenni.

Dr. Soproni Anna lakos: Nem kevés a szemetes, hanem azok, akik igényesek a környezetükre, és kidobják a szemetet, azok hiányolják a szelektív hulladék gyűjtőt.

Molnár Zsolt polgármester: Próbáltunk más oldalról is közelíteni karikatúrával, de ez sem segített. Egyet el lehetne helyezni próbaként, de drága a gyűjtő is.

Nádas Zsolt bizottsági tag: MOHU révén a lakosság presszionálva lesz a szelektív gyűjtésre.

Molnár Zsolt polgármester: MOL-os átszervezés sok kockázatot rejt magában. Az ideológiája mögött van pozitívum. Abban is van ráció, bár számokat nem láttam, hogy aki hasznosít az gyűjti be a hulladékot, így egy láncszem kimarad. Ahogy emiatt visszaszorulnak mások, az nem biztos, hogy jól esik sokaknak. Az átszervezést az iskoláknál is nagyon sok időbe telt, amíg megszoktuk, nem lett jobb, meg a védőnők.

Rózsa József elnök: Ráadásul most jelent meg a rendelet, hogy jövő évtől kezdődően kötelező lesz a lakossági komposztálás. Ami elméletben jó hír, de a gyakorlatban nem. Kijön hétvégén a nyaraló, jön kedden a kukás autó és ott hagyja majd a szemetet, mert van benne három káposztalevél. Még fel is jelent, hogy nem komposztálsz.

Molnár Zsolt polgármester: A másik következménye az lesz, hogy a Csalogány utca teli lesz zöld hulladékkal.

Rózsa József elnök: Nincs meg a technikai feltétele.

Molnár Zsolt polgármester: Nyilván ennek lehet egy olyan hozadéka is, amit Anna képvisel, hogy nem kell mindent nyírni az udvaron, és nem kell minden lombot összeszedni. Más módon való kertgazdálkodás kell, hogy teret kapjon.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Nem tudom elképzelni, hogy ez tömegessé váljon.

Molnár Zsolt polgármester: Régebben volt egy kezdeményezésünk, hogy 25%-kal csökkentjük a hulladékdíját annak, aki komposztál. Ez egy jó ajánlat volt és 10% jelentkezett.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Milyen apparátus ellenőrzi ezt majd?

Rózsa József elnök: Ilyen településeken, mint Szigetmonostor, még megoldható, mert nem feltétlenül kell, minden 200 m²-es ingatlanon komposztálónak lenni. Nyilván jön majd a kérés, hogy ahol szélesebb az utca oda tegyünk ki közösségi komposztálót. Igen ám, de egyszer telepítem, de ki fogja forgatni, ki fogja felhasználni.

Molnár Zsolt polgármester: Regős Évának volt ilyen kezdeményezésük működik is ilyen komposztál az Akácfa utcában és a Bem utca sarkán azok rendezettek.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ezt azt is jelenti majd, hogy a zöld hulladékot onnantól nem is szállítják majd el.

Rózsa József elnök: Erről még nem volt szó.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Nem csak a fű a zöld hulladék, hanem a gallyak, ágak is.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az erdők tele lesznek illegálisan lerakott zöld hulladékkal.

Molnár Zsolt polgármester: És megnő az igény a kerti hulladék égetésre.

Rózsa József elnök: Ráadásul, aki kertészkedik az tudja, hogy mindent nem is szabad komposztálni, a fertőzött részeket pl. nem lehet komposztálni. Jóval nagyobb bajnak tartom azt, hogy június vége van, és mai napig nincs új közszolgálati szerződése a vállalkozónak.

Molnár Zsolt polgármester: Július 1-től a hulladékgazdálkodásról szóló rendeletünket vissza kell vonni.

Rózsa József elnök: Önkormányzatnak nincs hatásköre ebben. egyedül a polgármester felelős mindenért.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Lehet olyan kaotikus lesz a szolgáltatás, mint két éve volt.

Rózsa József elnök: Úgy tűnik kevesebb panasz van, mint volt. Hozzám hetente 1-3 panasz érkezik. Május 8-án valaki sárga kukába kirakta a szelektív hulladékát, a kukások úgy ítélték, hogy az egész kukát bedobták a kukásautóba. Ment utána az ember, de ők nem másztak be érte. Ma vagy a héten visszakapja a kukát. Korrekt az együttműködés. DTKH papírjai vannak fenn mindenhol, oda hiába küldi a panaszokat. Szerencsére jó a kapcsolat. Képviselő testületi ülésen jött a panasz, hogy szerződést szeretne kötni, de ő is a DTKH-hoz küldte a panaszt. Köszönet a település gondnoknak is, hogy gyűjti a szemetet a telephelyen átmenetileg. Tavaly novemberben megszületett a megállapodás a MOL és a Főváros között, hogy lesz egy közös cég, ami még nem jött létre. Ez a cég lenne felelős a fővárosi és a főváros körüli közel 50 település hulladékának gyűjtéséért. Ebből adódóan nincs meg a fővállalkozó. Úgy tűnik a Főkefe kerül majd megbízásra, a gyakorlati munkát végző vállalkozókkal pedig a MOHU fog szerződést kötni. Mikor lesz második féléves hulladékszállítási naptár.

Dr. Soproni Anna lakos: Ág aprítás, hogy működik?

Molnár Zsolt polgármester: Működik, de kapacitás hiányunk van. Kevés az emberünk, Harci László visszajött, de nem végezhet komoly fizikai munkát, egy fizikai alkalmazott. A nyugdíjas állás pénzügyi okból nem kerül feltöltésre.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A közmeghallgatás kapcsán jelzem, hogy a múltkori nagyon hosszú volt. Mindannyiunkra igaz, hogy a témafelelősök, bizottsági elnökök, képviselők szeretnék sokat elmondani, a lakosok jó része elunja magát, s elmennek a lakossági kérdések előtt. Lakossági levezető szelepnek adjunk nagyobb hangsúlyt. Felmerülő kérdésekre kellene inkább csak válaszolni.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ez csak önfegyelem kérdése részletekről.

Molnár Zsolt polgármester: Időkeretet kellene szabni.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A Kikötő kapcsán nagy volt az érdeklődés.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: 4 óra 23 perc hosszú volt, ennyi ideig nem lehet fenntartani a figyelmet még a legérdekesebb téma esetén is.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök 19 óra 25 perckor bezárja az ülést.




Rózsa József László elnök

Hitelesítette:


Fűrné Láng Erika bizottsági tag

Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető